
Δήλωση – Επιστολή του υπ. Δημοτικού Συμβούλου 

Δήμου Βόρειας Κυνουρίας 

Γρηγορίου Ν. Σπυράκη 

με το Συνδυασμό 

«Ένας Τόπος Ίσες Ευκαιρίες»  

του Υπ. Δημάρχου Στράτη Δαλιάνη 

 

 

Φίλες και φίλοι αναγνώστες, 
 
Με την παρούσα επιστολή θα ήθελα να σας 
γνωστοποιήσω τη συμμετοχή μου στις προσεχείς 
δημοτικές εκλογές ως υποψήφιος δημοτικός 
σύμβουλος του Δήμου Βόρειας Κυνουρίας, με το 
συνδυασμό «Ένας Τόπος Ίσες Ευκαιρίες» και 
επικεφαλή του συνδυασμού τον υποψήφιο 
δήμαρχο Στράτη Δαλιάνη. 

 

Οι προσεχείς περιφερειακές και δημοτικές εκλογές σηματοδοτούν ένα νέο ξεκίνημα 
για την τοπική αυτοδιοίκηση. Το πρόγραμμα «Καλλικράτης», για τη μεταρρύθμιση 
της διοικητικής διαίρεσης της χώρας και τον επανακαθορισμό των αρμοδιοτήτων 
των οργάνων των διοικητικών μονάδων, φιλοδοξεί να αποτελέσει μοχλό και πόλο 
ανάπτυξης των τοπικών κοινωνιών. Το πρόγραμμα «Καλλικράτης» προωθεί μια ριζική 
αλλαγή στη διοικητική διάρθρωση της χώρας, θεμελιώνει για πρώτη φορά την 
Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση και δημιουργεί λιγότερους αλλά ισχυρότερους δήμους. 
 
Ο Δήμος Βόρειας Κυνουρίας συνιστά μια ευρύτερη περιοχή με ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά και εξαιρετικές δυνατότητες, που  μπορεί και πρέπει να αποτελέσει 
πρότυπο ανάπτυξης στις τοπικές κοινωνίες και να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις 
εκείνες που θα συμβάλουν αποτελεσματικά στην ευημερία των πολιτών του. 
Στελεχωμένος με κατάλληλα, ικανά και καταρτισμένα στελέχη, ο δήμος μας μπορεί 
να εφαρμόσει νέα μεθοδολογικά εργαλεία για την ενίσχυση της διοικητικής και 
επιχειρησιακής του ικανότητας, να υλοποιήσει τις αρχές της διοίκησης με στόχους 
και να χρησιμοποιήσει τα μέσα και τα εργαλεία της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης, 
προκειμένου να παρέχει στους δημότες σύγχρονες αναβαθμισμένες και ποιοτικές 
υπηρεσίες. 
 



Η νέα δημοτική αρχή που θα προκύψουν από τις εκλογές του προσεχούς Νοεμβρίου 
θα πρέπει να μπορεί να ασκήσει τις αρμοδιότητές της με αποτελεσματικότητα, 
επιχειρησιακή και λειτουργική ετοιμότητα, εξυπηρετώντας και διασφαλίζοντας τις 
αρχές της διαφάνειας, της χρηστής διοίκησης και της αποτελεσματικής και 
ποιοτικής εξυπηρέτησης του πολίτη. 
 

Φίλες και φίλοι αναγνώστες,  

Στο πλαίσιο των επερχόμενων αλλαγών και των νέων συνθηκών που 
δημιουργούνται από το νέο θεσμικό πλαίσιο για την τοπική αυτοδιοίκηση 

Σας καλώ να λάβετε ενεργά μέρος στις εκλογές της 7ης Νοεμβρίου και να 
υποστηρίξετε τον συνδυασμό «Ένας Τόπος Ίσες Ευκαιρίες» με επικεφαλή τον 
Στράτη Δαλιάνη, ένα συνδυασμό που μπορεί να εγγυηθεί την ανάπτυξη και την 
ευημερία του δήμου μας, το δημοκρατικό και πολιτισμένο προεκλογικό αγώνα, την 
εκτίμηση και το σεβασμό τους θεσμούς, το ήθος, την αξιοπρέπεια, την αξιοπιστία 
και τις ικανότητες στα πρόσωπα. 

Σας καλώ να δώσετε δικαίωμα συμμετοχής σε νέους, ικανούς και άφθαρτους 
πολίτες, προκειμένου να συμμετάσχουν και να συμβάλουν στην προσπάθεια για την 
ανάπτυξη και την ευημερία του δήμου μας και να σάς εκπροσωπήσουν από τη θέση 
του Δημοτικού Συμβούλου. 

Σας καλώ τέλος να συμμετέχουμε από κοινού σε ένα αγώνα για την ανανέωση και 
την ποιοτική αναβάθμιση του δήμου μας, σε ένα αγώνα για ένα τόπο με ίσες 
ευκαιρίες. 

Σας ευχαριστώ 

Με εκτίμηση 
Γρηγόριος Ν. Σπυράκης 
 
Υπ. Δημοτικός Σύμβουλος 
Εφοριακός Υπάλληλος  
MA in Public Management 
Υπ. Διδάκτορας Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
Μέλος του Μητρώου Κύριου Διδακτικού Προσωπικού του Εθνικού Κέντρου 
Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) 
Επιχειρησιακός Υπεύθυνος  του Εθνικού Δικτύου Δημόσιας Διοίκησης (ΣΥΖΕΥΞΙΣ) για 
το Υπουργείο Οικονομικών 
Μέλος της Επιτροπής Διοίκησης του Εθνικού Κέντρου Ιστιοπλοΐας Πειραιώς 


